



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 6/2020 EMPONDERAMENTO DA MULHER

PROCESSO SEI Nº 23243.004637/2020-70

DOCUMENTO SEI Nº 0862414

No Quadro 3 (Programação cursos).

ONDE SE LÊ:

CURSO	LOCAL DE OFERTA	ENDEREÇO	PREVISÃO DE INÍCIO	DIAS E HORÁRIOS
Estética Facial e Maquiagem	Estação Cidadania e Cultura Rolim de Moura	Avenida São Paulo, 4468 - Bairro Beira Rio	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Noturno
Confecção de Bolsas em Tecido	Estação Cidadania e Cultura Rolim de Moura	Avenida São Paulo, 4468 - Bairro Beira Rio	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Noturno
Manicure e Pedicure	Estação Cidadania e Cultura Rolim de Moura	Avenida São Paulo, 4468 - Bairro Beira Rio	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Noturno
Manicure e Pedicure	CEU – Centro Educação Unificado – Praça dos Esportes Cacoal	Avenida Primavera – Bairro Parque Fortaleza	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Noturno
Estética Facial e Maquiagem	EMEIEF Clelia David Mundim - Espigão do Oeste	Avenida Nações Unidas, 2322 – Bairro Liberdade	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Noturno

LEIA-SE:

CURSO	LOCAL DE OFERTA	ENDEREÇO	PREVISÃO DE INÍCIO	DIAS E HORÁRIOS
Estética Facial e Maquiagem	Estação Cidadania e Cultura Rolim de Moura	Avenida São Paulo, 4468 - Bairro Beira Rio	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Noturno
Confecção de Bolsas em Tecido	Estação Cidadania e Cultura Rolim de Moura	Avenida São Paulo, 4468 - Bairro Beira Rio	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Vespertino
Manicure e Pedicure	Estação Cidadania e Cultura Rolim de Moura	Avenida São Paulo, 4468 - Bairro Beira Rio	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Vespertino
Manicure e Pedicure	CEU – Centro Educação Unificado – Praça dos Esportes Cacoal	Avenida Primavera – Bairro Parque Fortaleza	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Noturno
Estética Facial e Maquiagem	EMEIEF Clelia David Mundim - Espigão do Oeste	Avenida Nações Unidas, 2322 – Bairro Liberdade	Abril de 2020	Segunda a sexta-feira Noturno



Documento assinado eletronicamente por **Davys Sleman de Negreiros, Diretor(a) Geral**, em 09/03/2020, às 17:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0862525** e o código CRC **E294332B**.